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บันทึกข้อความ
ส่วนราชการ   สภ.สะเมิง จว.เชียงใหม่   โทร. 053-487090-1,082-297-6141
ที่         0020(ชม).4(29)/พิเศษ

วันที่    1   เมษายน   2567
เรื่อง     รายงานผลการใช้จ่ายงบประมาณ รอบ 6 เดือนแรก ประจําปีงบประมาณ พ.ศ.2567
เรียน    ผกก.สภ.สะเมิง 
ตามที่ ภ.จว.เชียงใหม่ ได้อนุมัติโอนจัดสรรงบประมาณรายจ่ายประจําปี พ.ศ.2566 ไปพลาง
ก่อน และงบประมาณ ปี พ.ศ. 2567 สําหรับ ต.ค.66 - พ.ค. 67( จํานวน 8 เดือน) และตามที่สํานักงานคณะกรรมการป้องกันปราบปรามการทุจริตแห่งชาติ (สํานักงาน ป.ป.ช.) ได้ดําเนินโครงการประเมินคุณธรรมและความโปร่งใสในการดําเนินงานของหน่วยงานภาครัฐ (Integrity and Transparency Assessment :ITA) ซึ่งเป็นการประเมินเพื่อวัดระดับคุณธรรมและความโปร่งใสในการดําเนินงานของหน่วยงาน โดยกําหนดให้หน่วยงานมีการรายงานผลการใช้จ่ายงบประมาณประจําปี รอบ ๖ เดือนแรก หรือ ๒ ไตรมาส ของปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖7 (ตุลาคม ๒๕๖6 - มีนาคม ๒๕๖7) นั้น
         งานอํานวยการ (ฝ่ายงบประมาณและการเงิน) สภ.สะเมิง ได้ดําเนินการจัดทําข้อมูลรายงานผลการใช้จ่ายงบประมาณประจําปี รอบ ๖ เดือนแรก ประจําปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖7 ตามโครงการประเมินคุณธรรมและความโปร่งใสในการดําเนินงานของหน่วยงานภาครัฐ (Integrity and TransparencyAssessment :ITA) ของ สํานักงานคณะกรรมการป้องกันปราบปรามการทุจริตแห่งชาติ เรียบร้อยแล้ว
รายละเอียดตามเอกสารแนบ มาพร้อมนี้แล้ว

          จึงเรียนมาเพื่อโปรดทราบ
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 พ.ต.ท.
(สัณหณัฐ  อุทกัง)
           สว.อก.สภ.สะเมิง
- ทราบ
- ดําเนินการเผยแพร่ข้อมูลผลการใช้จ่ายงบประมาณ รอบ ๖ เดือนแรก ของปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖7
 เพื่อให้ทราบโดยทั่วกัน
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 พ.ต.อ.                          
        (ธนดล  น้อยสุวรรณ)                                                                      ผกก.สภ.สะเมิง จว.เชียงใหม่
